
  Чи знаєте ви, що таке булінг?  

116 відповідей

  Чи вважаєте ви, що булінг є серйозною проблемою в нашому
коледжі?  

116 відповідей

Моніторинг прояву булінгу у
Чернівецькому транспортному фаховому
коледжі та обізнаності студентів щодо
даного явища:
116 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так, добре знаю.
Маю загальне уявлення.
Ні, не знаю.
Щось чув/чула, але не
впевнений/а.

28,4%

68,1%

Копіювати

Так, безумовно.
Скоріше так.
Скоріше ні.
Ні, не вважаю.

16,4%

37,1%

29,3%

17,2%

https://docs.google.com/forms/d/1TNQx-41oKIn8lrPeM3hFfRE0wO3o5hHz8xoMDwyhxDI/edit#start=publishanalytics


  Чи були ви коли-небудь свідком випадку булінгу в нашому
коледжі?  

116 відповідей

  Чи були ви коли-небудь жертвою булінгу в нашому коледжі?  

116 відповідей

  Чи знаєте ви, до кого можна звернутися в нашому коледжі,
якщо ви стали жертвою булінгу або стали його свідком?  

116 відповідей

Копіювати

Так, багато разів.
Так, кілька разів.
Так, один раз.
Ні, жодного разу.

8,6%

79,3%

Копіювати

Так, неодноразово.
Так, один або кілька разів.
Ні, ніколи.
Не впевнений/а.

87,9%

Копіювати

Так, знаю точно.
Думаю, знаю.
Не впевнений/а.
Ні, не знаю.

6%

37,1%

48,3%



  Які форми булінгу, на вашу думку, найчастіше зустрічаються в
коледжі? (можна вибрати декілька варіантів)  

116 відповідей

  Чи вважаєте ви, що в коледжі достатньо робиться для
запобігання булінгу?  

116 відповідей

  Чи знаєте ви про існування правил поведінки в нашому
коледжі, які стосуються булінгу?  

116 відповідей

Копіювати

0 20 40 60 80

Фізичний булінг
(штовхання, удари тощо)

Вербальний булінг
(образливі слова, прізв…

Соціальний булінг
(ігнорування, бойкот, ро…

Кібербулінг (образливі
повідомлення в інтерне…

Економічний булінг
(вимагання грошей, реч…

Не знаю.

32 (27,6%)32 (27,6%)32 (27,6%)

50 (43,1%)50 (43,1%)50 (43,1%)

25 (21,6%)25 (21,6%)25 (21,6%)

20 (17,2%)20 (17,2%)20 (17,2%)

6 (5,2%)6 (5,2%)6 (5,2%)

62 (53,4%)62 (53,4%)62 (53,4%)

Копіювати

Так, цілком достатньо.
Скоріше так.
Скоріше ні.
Ні, робиться недостатньо.12,9%

32,8%

52,6%

Копіювати

Так, добре знаю.
Маю загальне уявлення.
Щось чув/чула.
Ні, не знаю.

8,6%

44,8%

41,4%



  Як ви вважаєте, чому деякі люди здійснюють булінг щодо
інших? (можна вибрати декілька варіантів)  

116 відповідей

  Що, на вашу думку, є найважливішим у боротьбі з булінгом в
коледжі?  

116 відповідей

  Чи почуваєтеся ви в безпеці в нашому коледжі?  

116 відповідей

Копіювати

0 20 40 60 80

Щоб відчувати себе
сильнішими.

Через заздрість.

Щоб бути популярними в
групі.

Через власні проблеми та
невпевненість.

Просто заради розваги.

Не знаю.

76 (65,5%)76 (65,5%)76 (65,5%)

44 (37,9%)44 (37,9%)44 (37,9%)

55 (47,4%)55 (47,4%)55 (47,4%)

49 (42,2%)49 (42,2%)49 (42,2%)

46 (39,7%)46 (39,7%)46 (39,7%)

25 (21,6%)25 (21,6%)25 (21,6%)

Копіювати

Суворе покарання для
булерів.
Підтримка та допомога
жертвам булінгу.
Проведення освітніх заходів
для всіх учасників
навчального процесу.
Заохочення повідомляти про
випадки булінгу.
Інше (напишіть, будь ласка).

9,5%

23,3%

12,1%

50%

Копіювати

Так, завжди.
Здебільшого так.
Іноді ні.
Ні, почуваюся небезпечно.

23,3%

71,6%



  Якби ви стали свідком булінгу, що б ви зробили? (можна
вибрати декілька варіантів)  

116 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

0 20 40 60 80

Втрутився/втрутилася б,
щоб зупинити це.

Повідомив/повідомила б
про це дорослим (вчите…

Підтримав/підтримала б
жертву булінгу.

Нічого б не зробив/
зробила, щоб не мати п…

Не знаю, як би вчинив/
вчинила.

75 (64,7%)75 (64,7%)75 (64,7%)

61 (52,6%)61 (52,6%)61 (52,6%)

38 (32,8%)38 (32,8%)38 (32,8%)

5 (4,3%)5 (4,3%)5 (4,3%)

22 (19%)22 (19%)22 (19%)

2 (1,7%)2 (1,7%)2 (1,7%)

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1TNQx-41oKIn8lrPeM3hFfRE0wO3o5hHz8xoMDwyhxDI/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



